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Короткий зміст дисципліни: Охорона праці в галузі – дисципліна, яка вивчає 

загальні закономірності виникнення і розвитку небезпечних та надзвичайних 

ситуацій, їх властивостей, можливий вплив на життя і здоров’я людини, заходи 

їх ліквідації і запобігання їм в ході виробничого процесу. Вивчення дисципліни 

«ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ» спеціальності 222 «Медицина» здійснюється у 

ІІІ – ІV семестрах другого року навчання та базується на знаннях основних 

природничо-наукових дисциплін: медичної біології, медичної та біологічної 

фізики, біологічної та біоорганічної хімії, анатомії людини, гістології, цитології 

та ембріології, безпеки життєдіяльності, основ біоетики та біобезпеки й 

інтегрується з цими дисциплінами, а також створює засади для наступного 

вивчення клінічних і гігієнічних дисциплін. Закладає основи формування знань, 

умінь та навичок, виховання морально-етичних цінностей, які визначаються 

кінцевими цілями програми, необхідних у подальшій професійній діяльності 

лікаря. Програма навчальної дисципліни складається з одного модулю і трьох 

змістових модулів: Змістовий модуль 1. «Загальні питання охорони праці». 

Змістовий модуль 2. «Особливості умов праці в медичній галузі». Змістовий 

модуль 3. «Спеціальні питання охорони праці в медичній галузі». Предметом 

вивчення навчальної дисципліни «ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ» є шкідливі і 

небезпечні фактори виробничого середовища та система заходів захисту і 

збереження життя та здоров’я медичних працівників під час робочого процесу. 

На вивчення навчальної дисципліни «Охорона праці в галузі» відводиться 90 

годин, 3,0 кредити ЄКТС, 30 годин з яких складає аудиторна підготовка (у 

вигляді лекцій – 10 годин та практичних занять – 20 годин і 60 годин – 

самостійна робота здобувача). 

Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних занять): 

А) Лекції: 

Тема 1. Правові та організаційні основи охорони праці.  

Тема 2. Гігієна та фізіологія праці, значення для створення безпечних умов 

праці 



Тема 3.Професійні шкідливості при виконанні функціональних обов’язків 

медичними працівниками.  

Тема 4. Гігієна та охорона праці в медичних закладах  

Тема 5. Небезпечні інфекційні захворювання у практиці медичного працівника 

 

Б) Практичні заняття: 

Тема 1. Правові та організаційні основи охорони праці  

 Тема 2. Організація охорони праці в медичних установах та закладах вищої 

медичної освіти Тема 3. Гігієна та фізіологія праці, значення для створення 

безпечних умов праці  

Тема 4. Професійні шкідливості при виконанні функціональних обов’язків 

медичними працівниками  

Тема 5. Гігієнічна характеристика умов праці та стану здоров’я медичних 

працівників  

Тема 6. Нещасні випадки та аварії в закладах охорони здоровʼя, їх 

розслідування та облік. 

Тема 7. Гігієна та охорона праці в медичних закладах  

Тема 8. Охорона праці в окремих структурних підрозділах закладів охорони 

здоровʼя та вищих медичних навчальних закладах. 

Тема 9. Небезпечні інфекційні захворювання в роботі медичних працівників. 

Тема 10. Основи виробничої безпеки медичних працівників 
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